

Τετάρτη 25/8/2010

ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ Α.Ε.
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΣΧΟΛΙΑΣΜΟΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ Α' ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2010

Στο πρώτο εξάμηνο του 2010, ο ενοποιημένος κύκλος εργασιών της ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ υποχώρησε στα 78,4 εκατ. ευρώ έναντι 195,2 εκατ. ευρώ το πρώτο εξάμηνο του 2009, καταγράφοντας μείωση 59,8%. Η διατήρηση της αβεβαιότητας ως προς τα μελλοντικά επίπεδα της ζήτησης για φυσικό αέριο και η συνακόλουθη διστακτικότητα των ανά τον κόσμο ενεργειακών εταιριών να προχωρήσουν σε σημαντικές επενδύσεις σε υποδομές εξόρυξης και μεταφοράς, συνέβαλαν στον περιορισμό της ζήτησης για υψηλής ποιότητας χαλυβδοσωλήνες. Επιπλέον, οι τιμές των εκτελούμενων έργων κατά την εν λόγω περίοδο ήταν χαμηλότερες έναντι του 2009, απόρροια της διόρθωσης των τιμών χάλυβα και του αυξημένου ανταγωνισμού την περίοδο σύναψης των παραγγελιών.

Αντίστοιχα, τα μικτά κέρδη του Ομίλου, διαμορφώθηκαν σε 20,5 εκατ. ευρώ κατά το πρώτο εξάμηνο του 2010 έναντι 47,3 εκατ. ευρώ το πρώτο εξάμηνο του 2009. Τα ενοποιημένα κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA) κατέγραψαν ηπιότερη υποχώρηση και διαμορφώθηκαν σε 14,6 εκατ. ευρώ έναντι 19,6 εκατ. ευρώ το 2009, μειωμένα κατά 25,4% περίπου, γεγονός που αποδίδεται στα προγράμματα βελτίωσης των παραγωγικών δεικτών και περιορισμού των γενικών δαπανών. Τα παραπάνω, σε συνδυασμό με τη σημαντική μείωση των χρηματοοικονομικών εξόδων, οδήγησαν σε ενοποιημένα κέρδη προ φόρων 8,6 εκατ. ευρώ, έναντι 13,1 εκατ. ευρώ την αντίστοιχη περυσινή περίοδο, μειωμένα δηλαδή τελικά κατά 34,3%. Τέλος, τα κέρδη μετά από φόρους και δικαιώματα μειοψηφίας του Ομίλου, τα οποία σημειωτέον επιβαρύνθηκαν με την έκτακτη εισφορά κοινωνικής ευθύνης ύψους 2,4 εκατ. ευρώ, διαμορφώθηκαν σε 5,3 εκατ. ευρώ (0,043 ευρώ ανά μετοχή) έναντι 12,6 εκατ. ευρώ (0,102 ευρώ ανά μετοχή), το πρώτο εξάμηνο του 2009 (μείωση 58%).

Ο καθαρός δανεισμός (Δάνεια - Ταμειακά Διαθέσιμα) της ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ μειώθηκε στα χαμηλότερα επίπεδα των τελευταίων ετών και ανήλθε την 30/6/2010 στα 27,5 εκατ. ευρώ έναντι 39,1 εκατ. ευρώ, την 31/12/2009. Τα Ίδια Κεφάλαια ενισχύθηκαν στα 156,8 εκατ. ευρώ, τα δε κέρδη εις νέον ανέρχονται πλέον σε 20,4 εκατ. ευρώ.

Το επιχειρησιακό περιβάλλον στο οποίο δραστηριοποιείται η ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΕΙΑ ΚΟΡΙΝΘΟΥ, εξακολουθεί να παραμένει δυσχερές, όσο η ζήτηση ενέργειας στις ανεπτυγμένες χώρες είναι χαμηλότερη των προ κρίσης επιπέδων. Ο προστατευτισμός σε κάποιες αγορές και το τρέχον περιβάλλον υποεπένδυσης σε ενεργειακές υποδομές, δημιουργούν συνθήκες αυξημένου ανταγωνισμού και συμπίεσης της κερδοφορίας. Υπό αυτό το πρίσμα, ο Όμιλος έχει έγκαιρα προσαρμόσει τη λειτουργία του στα νέα δεδομένα, δίνοντας έμφαση στη βελτίωση της παραγωγικότητας, την επέκταση της γκάμας προϊόντων με μικρού ύψους επενδύσεις και τη διατήρηση της ισχυρής κεφαλαιακής του διάρθρωσης. Εξάλλου, η διατήρηση της ισοτιμίας ευρώ/δολαρίου στα τρέχοντα επίπεδα εκτιμάται ότι θα έχει μεσοπρόθεσμα, θετική επίδραση στη διεθνή ανταγωνιστική θέση της εταιρίας.

Τα Στοιχεία & Πληροφορίες της περιόδου από 1.1.2010 - 30.6.2010 δημοσιεύονται στο Φύλλο της 25^{ης} Αυγούστου 2010 της εφημερίδας «ΝΑΥΤΕΜΠΟΡΙΚΗ» και μαζί με την Εξαμηνιαία Οικονομική Έκθεση της ίδιας περιόδου θα βρίσκονται αναρτημένα στην ιστοσελίδα της εταιρίας, στο διαδίκτυο, στη διεύθυνση www.cpw.gr, καθώς και στην ιστοσελίδα του ΧΑ www.athex.gr.